بسم الله الرحمن الرحيم
الحمدلله رب العالمين
اللهم صل علي محمد و آل محمد و عجل فرجهم

خداوند را شاكريم كه توفيق هم نشيني و انس با كلامش را به ما عنايت كرد و به ما اين اجازه را داد تا با نوشيدن قطراتي از اين آب حيات، لذت حيات حقيقي را بچشيم و براي دستيابي به جرعه هايي بيشتر عزم خود را جزم كنيم، ان شاء الله.
کتاب مقدمات تدبر در قرآن اولین کتاب از مجموعه کتابهای آموزش روشهای تدبر در قرآن است. این کتاب در صدد است به کمک آیات قرآن و روایات اهل بیت علیهم السلام به تبیین ضرورت رجوع به قرآن پرداخته و نیاز ما را به رجوع به این حقیقت متعالی فعال کند.
اگر نیاز به قرآن و پیاده سازی آن در زندگی، در وجود ما فعال شود، آنگاه برای دستیابی به حقایق آن راهی را پیدا کرده و با وجود همه مشغولیت ها و مسئولیت ها برای تحقق این مسیر برنامه ریزی میکنیم.
لذا عزم بر داشتن برنامه ای منظم برای قرآن خواندن به شیوه تدبر هدف اصلی از مطالعه کتاب مقدمات تدبر است.
در این کتاب ضمن معرفی تدبر در قرآن و محورهای آن، به تدبر در 9 سوره از سوره های قرآن نیز پرداخته شده است، این سوره ها علاوه بر آشنا نمودن مخاطب با تدبر در قرآن به صورت عملی، مهمترین مولفه ها و مصادیق طهارت و تقوی را معرفی می کند.
با توجه به اين مطالب براي ارزيابي عملي خود:
· به هر يك از سوره هاي بيان شده در كتاب مجددا مراجعه كنيد و تلاش كنيد فهم خود ازسوره را در قالب جمله يا جملاتي كوتاه و ساده بيان كنيد.
· با آموزش هر سوره عمل و یا عمل هایی را به عنوان نکات طهارتی سوره شناختیم. میزان موفقیت خود در عمل به طهارت هر سوره را ارزیابی کنید. (میتوانید از جدول زیر کمک بگیرید)
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· يكي از مهم ترين اهداف كتاب مقدمات تدبر اين بود كه بتوانيم با سوره هاي قرآن كريم به سهولت ارتباط برقرار كنيم و در زندگي به آنها عمل نماييم. براي ارزيابي اين موضوع سوره مباركه قارعه را در نظر بگيريد و با توجه به ظاهر آيات و ترجمه آن 5 تا 7 نكته كاربردي از آن استخراج نماييد.
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· در نهايت ميتوانيد از جدول ذير براي سنجش ميزان تحقق اهداف كتاب مقدمات تدبر در خود كمك بگيريد:
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